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Для подготовки тезисов следует использовать данный шаблон, после чего отправить в Оргкомитет по электронной почте. Тезисы должны быть написаны на русском или английском в текстовом процессоре Microsoft Word, формат .rtf. Тезисы подлежат обязательному рецензированию.
Размер страницы: A4. поля: 2,5 см сверху и снизу, 2,0 см слева и справа.
Название тезисов: не более 200 знаков, включая пробелы. Шрифт: Times New Roman, 12 pt., все буквы прописные, жирный, одинарный межстрочный интервал
Авторы: Фамилия и инициалы докладчика должны быть подчеркнуты. Шрифт: Times New Roman, 12 pt, одинарный межстрочный интервал.
Организации: Должны быть включены названия организации, города, страны. Шрифт: Times New Roman, 12 pt., курсив, одинарный межстрочный интервал. Под названиями организаций на следующей строке должен быть указан адрес электронной почты докладчика. 
Текст тезисов: Шрифт: Times New Roman, 12 pt; выравнивание по ширине без переносов, полуторный междустрочный интервал. Отступ в начале абзаца 1 см. Структура тезисов (кроме обзорных работ): Введение, Цель, Материалы и методы, Результаты и обсуждение, Заключение. 
Общий объем тезисов не более 2 страниц.
Ссылки в тексте необходимо нумеровать в порядке изложения квадратных скобках: [1], [2], [3]. 
Если необходимо, в конце тезисов можно включить благодарности.
Авторы могут включать ссылки на источники по следующему образцу:
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